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第猿苑期
圆耀猿版

一尧选择题
员耀5.BBAAC
6耀10.BA粤粤月
二尧填空题

11.答案不唯一，如 曾+y越3，
曾-赠越-1.嗓

12.5y=3
13.3 14. 曾-2y越-5，

曾-赠越-2嗓
15.8 员6.6
员7援750益
三尧解答题渊一冤
员8.解院方程淤整理，得 4x-3y=-5.盂
盂-于，得 2x=-6，x=-3.
把 x=-3代入于，得 y=- 73 .

亦这个方程组的解是
x=-3，
y=- 73 .嗓

19.解院把 x=2，
y=1嗓 代入方程组，得

8m-2-1=13，
4-n+1=2.嗓
解得

m=2，
n=3.嗓

亦2m+3n=2伊2+3伊3=13.
20.解院由题意，得 2x-3y=3，

3x+2y=11.嗓 解得
x越3，
赠越1.嗓

把
x越3，
赠越1嗓 代入

a曾+by越-1，
2a曾+3by越3，嗓 得

3a+b越-1，
6a+3b越3.嗓

解得
a越-2，
b越5.嗓

四尧解答题渊二冤
21援解院由淤，得 圆曾-猿赠越-缘.盂
把盂代入于，得 10+37 越圆赠垣员，赠越 37 .
把 赠越 37 代入盂，得 曾越- 137 .

亦这个方程组的解是
曾越- 137 ，
赠越 37 援

扇

墒

设设设设缮设设设设

22援解院把
x=-3，
y=-1嗓 代入 4x-by越-2，得-12+

b越-2，即 b越10援
把

x=5，
y=4嗓 代入 ax+5y越15，得 5a+20越15，即

a越-1.
当 a越-1，b越10时，a2 020+ - 110 b蓸 蔀2 021越（-1）2 020+

（-1）2 021=0援
23援解院根据题意，得 a+（2-1）b越9，

a+3+（3-1）（b+4）=22.嗓
解得

a越7，
b越2.嗓

答：a的值为 7，b 的值为 2援

五尧解答题渊三冤
圆4援解院（1）把 a越2，b越-4代入方程，得 2x+

3y-4越0.
解得 y越- 23 x+ 43 .
（2）淤a与 b关系是 a+b越0.
理由：

把
x=1+2b，

y=- 23 ab嗓 代入二元一次方程 ax+3y+

b越0，得 a（1+2b）-2ab+b越0.
亦a+b越0.
于由淤知道 a+b越0.
亦b越-a.
亦原方程变为 ax+3y-a越0，即 a（x-1）+3y越0.
疫该方程的解与 a，b的取值无关，

亦 x=1，
y=0.嗓

25援解院（员）设每天按照方案 1打包的口罩
有 x包，按照方案 2打包的口罩有 y包.

根据题意，得
5 000x+4 000y=500 000，
2 500x+3 000y=300 000.嗓

解得
x=60，
y=50.嗓

答：每天按照方案 1打包的口罩有 60包，
按照方案 2打包的口罩有 50包援
（2）设从方案 1中抽取了 m包，方案 2中

抽取了 n包.
根据题意，得 1.2伊（500000-5000m-4000n）+

4伊（300 000-2 500m-3 000n）-0.6伊500 000-3.5伊
300000越90000.

亦m越 450-21n20 援
疫m，n均为正整数，亦 m=12，

n=10.嗓
答：从方案 1中抽取了 12包，方案 2中抽

取了 10包援
第 猿愿期
圆版

9.1.1不等式及其解集
员.B
圆.D
猿.圆.（员）约；（圆）跃；（猿）跃；（源）跃.
4.解院（1）13 x+2x臆0；
（2）设炮弹的杀伤半径为 r，则应有 r逸300；
（3）设每件上衣为 a元，每条长裤是 b 元，

应有 3a+4b臆268；
（4）用 P表示明天下雨的可能性，则有 P逸

70%；
（5）设小明的体重为 a千克，小刚的体重

为 b千克，则应有 a逸b援
5.D 6.C
7.解院疫x+1约4，亦x约3援
亦2，1，0，2.5，-6是不等式的解，8，7，5.5，4

不是不等式的解援
8援（员）正确；（圆）不正确；（猿）正确援
9.（员）跃；（圆）约；（猿）约；（源）跃；（缘）约；

（远）约.

9.1.2不等式的性质
第 1课时

员援（员）跃，不等式的基本性质 员；
（圆）跃，不等式的基本性质 猿；
（猿）约，不等式的基本性质 圆援
2援C
3援（员）跃；（圆）跃；（猿）约；（源）跃；（缘）跃；（远）约；
（苑）约；（愿）跃.
源援（员）曾约原缘；（圆）曾跃原怨；
（猿）曾跃原员；（源）曾跃原远援
缘援解院乙正确援因为当 a<0时，5a<4a；当 a=0

时，5a=4a.
第 2课时

1.解院（1）根据不等式的性质 1，得 13 x+

23 x>-2.亦x>-2.
不等式的解集在数轴上的表示如图所示.

-2 -1 0 1 2 3-3-4

（2）根据不等式的性质 3，得 x<- 23 .
不等式的解集在数轴上的表示表示如图

所示.
-2 -1 0 1- 2

3

（3）根据不等式的性质 2，得 x臆6-x.根据
不等式的性质 1，得 x+x臆6，即 2x臆6.根据不等
式的性质 2，得 x臆3.

不等式的解集在数轴上的表示表示如图
所示.

-2 -1 0 1 2 3
（4）根据不等式的性质 1，得-3x-2x<3-2，

即-5x<1.
根据不等式的性质 3，得 x>- 15 .
不等式的解集在数轴上的表示表示如图

所示.

-2 -1 0 1

- 1
5

2.解院（1）x的 3倍大于或等于 1用不等式
表示为：3x逸1.

解得 x逸 13 .
不等式的解集在数轴上的表示如图所示.

0 1 2 3 4 5-1
（2）x 与 3 的和不小于 6 用不等式表示

为：x+3逸6.
解得 x逸3.
不等式的解集在数轴上的表示如图所示.

0 1 2 3 4 5-1
（3）y 与 1 的差不大于 0 用不等式表示

为：y-1臆0.
解得 y臆1.
不等式的解集在数轴上的表示如图所示.

第 2课时
1.D 2.A 3.D 样本具有代表性

4.解院（1）全校学生喜爱的电影类型，抽样调查.
（2）调查问卷：
调查问卷 年 月 日

你平时最喜欢的一种电影类型是渊 冤渊单选冤
A.动作片 B.喜剧片 C.科幻片 D.其他
在学校每个班里挑选学号为 3的倍数的同

学，填写调查问卷（答案不唯一）援
10.2直方图

1.A 2援A 3援员园，远，愿 源援略
10.3课题学习

解院（员）源园，圆缘豫援
（圆）补全频数分布直方图如图所示：

0 3 6 9 12 15 18 月用水量/吨
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80 用户数
用户三月用水量频数分布直方图

40

（猿）由题意和表格，可得 远 园园园伊（圆缘豫垣怨豫）越
圆 园源园（户）援

答：该社区约有 圆园源园户家庭三月份的用
水量超过基本月用水量.

猿~4版
一尧选择题
1~6.CBDCDD
二尧填空题
7.抽样调查 8援淤于虞 9援5
10援90 11.80 12援甲班
三尧
员猿.解院不合适.因为小强他们四个人坐在

教室最后面，所以他们的身高平均数就会大于

整个班的身高平均数，这样的样本就不具有代

表性了.
14.略.
15.解院（员）员园园.（圆）员园愿.
（猿）

50
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足
球
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排
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其
他
项目

人数

渊第 15题图冤
员6.解院（1）169-149=20，20衣5=4，
故按组距为 5将数据分组，则分成 5组.
故填 5.
（2）频数分布表如图所示：

分组 划记 频数
145臆x<150 1
150臆x<155 3
155臆x<160 7
160臆x<165 6
165臆x<170 3
合计 20

正

正

正正
正正

正

频数分布直方图如图所示：

频数/人数

渊第 16题图冤
145 150 155 160165170 身高/米

12
34
56
78

0

17.解院（1）（132+160+200）衣（8+132+160+
200）伊100%=98.4%.
答：4月份生产的该产品抽样检测的合格

率为 98.4%.
（2）估计 4月份生产的产品中，不合格的

件数多.
理由：3月份生产的产品中，不合格的件数

为 5 000伊2%=100，
4 月份生产的产品中，不合格的件数为

10 000伊（1-98.4%）=160.
因为 100约160，
所以估计 4月份生产的产品中，不合格的

件数多援
18.（1）分布表分别填 2，4.图略 .（2）20，7援

（3）31，50；（4）26%援
第 42期
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一尧选择题
员耀5.CDDBC
6耀10.BBDBB
二尧填空题
11.全面调查 12.4
13.10% 14.75
15.72毅 16援480
17.125
三尧解答题渊一冤
18.（1）抽样调查，理由略；
（2）全面调查，理由略；
（3）抽样调查，理由略援
19.解院小阳的调查方案能较好地获得该

校学生家庭的教育消费情况援
小娜的调查方案的不足之处：抽样调查所

抽取的样本的代表性不够好；

小华的调查方案的不足之处：抽样调查所

抽取的学生数量太少援
20.解院（1）320衣32%=1 000（名）.
答：全校一共有 1 000名学生.
（2）（25%-19%）伊360毅=21.6毅.
答：扇形统计图中足球对应的圆心角比篮

球对应的圆心角度数多 21.6毅援
四尧解答题渊二冤
21.解院（1）本次活动的总人数为：15衣30%=

50（名），B组的人数为：50伊20%=10（名）.
补全频数分布直方图略.
（2）设应从 A 组抽调 x名学生到 C组.
根据题意，得（15-x）伊3=25+x.
解得 x=5，即应从 A组抽调 5名学生到C组援
22.解院（1）80衣 240360 =120（名）.故填 120.
（2）记不清的人数 120伊 90360 =30（名），不知

道的人数 120伊 30360 =10（名）.
补全条形统计图略.
（3）900伊 80120 =600（名）.
答：全校 900名学生中约有 600名学生知

道母亲的生日援
23.解院最小值 45，最大值 80，组距是 10，则

分成的组数是 80-4510 =3.5，则分成4组.

渊第 23题图冤

分组 频数

44.5耀54.5 14
54.5耀64.5 11
64.5耀74.5 2
74.5耀84.5 3

频数分布表如下：
频数

分数

14
11

2
0 44.5 54.5 64.5 74.5 84.5

3

频数分布直方图如下：

由频数分布直方图知，超速的车辆有 2+
3=5（辆）.

530 伊1 200=200（辆），即该天超速的机动车
有 200辆.

五尧解答题渊三冤
24.解院（员）答案不唯一，如：

调查问卷
______年 ____月

在下面三类图书中，你最喜爱的是（ ）
A援科普 B援艺术 C援文学
（圆）在文学类划 猿个“正”；人数分别是 圆缘

人、员园人、员缘人；百分比分别是缘园豫，圆园豫，猿园豫.
（猿）如图所示援

科普 50%
文学30%

艺术20%
科普艺术文学 图书类别

人数

05
10152025

渊第 24题图冤
25.解院（1）m=（2+8+10+15+10+4+1）-（1+

3+3+8+15+6）=14.故填 14.
（2）折线图如下图所示：

1614121086420 30-40 40-50 50-60 60-70 70-80 80-90 90-100成绩/分

人数
第一次测试

第二次测试

渊第 25题图冤
复学后，学生的成绩总体上有了明显的提升.
（3）某同学第二次测试数学成绩为 78分援

这次测试中，分数高于 78分的至少有 14+6=
20（人），至多有 14+6+（15-1）=34（人）.
（4）800伊 14+61+3+3+8+15+14+6 =320（人）.
答：复学一个月后该校 800名八年级学生

数学成绩优秀（80分及以上）的有 320人援
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10 0 1 2 3 4 5-1
（4）y的 14 小于或等于-2 用不等

式表示为：14 y臆-2.
解得 y臆-8.
不等式在数轴上的表示如图所示.

-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0-8-9
3.解院设需要购买乙种花卉 x株.
根据题意，得

5x+20伊13臆350.
解得 x臆18.
答：至多需要购买乙种花卉 18株.

3版
一尧选择题
员耀远.BCBBBA
二尧填空题
苑.5a-6b臆0 8援x逸-2（答案不唯一）
9援3 10援7.5臆x臆40
11.错，当 a约0时，a跃2a
12援a逸-3
三尧

员猿.（1）2a约a+3；（2） 12 y-5逸0；（3）3x+1约
2x-5；（4）4a-3b臆10援

14.解院（1）根据不等式的性质 1，不等式两
边减 5，不等式的方向不变，

亦x+5-5>-2-5，x>-7.
不等式 x+5>-2的解集在数轴上的表示如

图所示.
-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0

（2）根据不等式的性质 1，不等式两边
减-4x，得 8x-4x臆4x+12-4x，4x臆12.

根据不等式的性质 2，不等式两边除以 4，
得 x臆3.

不等式 8x臆4x+12 的解集在数轴上的表
示如图所示.

0 1 2 3
15.解院（1）利用不等式的性质解不等式 2-

5x<12，得 x跃-2.
亦1，0是不等式的解.
（2）疫x=a-1是该不等式的解，
亦a-1跃-2.
解得 a跃-1援
16.解：（1）疫x跃y，
亦不等式两边乘-3，得-3x约-3y.（不等式

的基本性质 3）
亦不等式两边加上 5，得 5-3x约5-3y.
（2）疫x约y，且（a-3）x跃（a-3）y，亦a-3约0.
解得 a约3，即 a的取值范围是 a约3援
17.解院（1）根据题意，甲、乙两名同学分别

列出尚不完整的不等式如下：
甲：x+0.5伊（12-x）约8；
乙：0.5x+1伊（12-x）约8.
甲：x表示小明有 1元硬币的枚数；
乙：x表示小明有 5角硬币的枚数援
（2）设小明可能有 5角的硬币 x枚.

根据题意，得 0.5x+1伊（12-x）约8.
解得 x跃8.
因为 x是自然数，
所以 x可取 9，10，11.
答：小明可能有 5 角的硬币 9 枚，10枚，

11枚援
四尧
18.解院疫x-y=-3，亦x=y-3援
又 疫x约-1，亦y-3约-1.亦y约2援
又 疫y跃1，亦1约y约2.淤
同理，得-2约x约-1.于
淤+于，得 1-2约y+x约2-1援
亦x+y的取值范围是-1约x+y约1.

第 猿9期
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9.2一元一次不等式
第 1课时

员.B 圆.1
3援D
4援解院（员）移项，得 x-2x跃-4-1.
合并同类项，得-x跃-5.
系数化为 1，得 x约5.
这个不等式的解集在数轴上的表示如图

所示.

0 1 2 3 4 5-1
（圆）去分母，得-2x+1跃12.
移项，得-2x跃12-1.
合并同类项，得-2x跃11.
系数化为 1，得 x约- 112 援

这个不等式的解集在数轴上的表示如图
所示.

0-6 -2-3-4-5 -1
（3）去括号，得 3-2曾-2>4曾+20-1.
移项，合并同类项，得-6曾>18.
系数化为 1，得 曾约原猿.
这个不等式的解集在数轴上的表示如图

所示.

0-6 -2-3-4-5 -1
（4）去分母，得 3（曾+5）-6<2（3曾+2）援
去括号，得3曾+15-6<6曾+4.
移项，合并同类项，得-3曾<-5.
系数化为 1，解得 x> 5猿 .
这个不等式的解集在数轴上的表示如图所示.

3-3 10-1-2 253
5.解院 曾+2y越2m-5，淤

曾-2y越3-4m. 于嗓
淤+于，得 2x=-2-2m，x=-1-m援
淤-于，得 4y=6m-8，y= 32 m-2援
疫x+y逸0，亦-1-m+ 32 m-2逸0.
解得m逸6援
故m的取值范围是m逸6援

第 2课时
员.A
2.610

3.解院设甲车间用 x箱原材料，则乙车间用
（100-x）箱原材料.

根据题意，得 12x伊40+（100-x）（12-2）伊40-100伊
90逸35 000援

解得 x逸50援
答：原材料最少分配给甲车间 50箱，才能使

去除成本后所获得的总利润不少于 35 000元援
9.3一元一次不等式组

1.D 2援D
3.（1）曾逸员；
（2）曾臆猿；
（3）

0 1 2 3 4 5
（4）员臆曾臆猿援
4.解院（1）解不等式淤，得 x<2.
解不等式于，得 x>-3.
如图所示，在同一数轴上表示不等式淤

和于的解集，可知所求不等式组的解集是-3<x<2.

-3 20-2-1 1
（圆）解不等式淤，得 x>- 32 .
解不等式于，得 x<3.
如图所示，在同一数轴上表示不等式淤和于

的解集，可知所求不等式组的解集是- 32 <x<3.

-3 20-1-2 1 3
（3）解不等式淤，得 x臆1.
解不等式于，得 x跃-6.
如图所示，在同一数轴上表示不等式淤和于

的解集，可知所求不等式组的解集是-6约x臆1.
0-1-2-3-4-5-6 1

（4）解不等式淤，得 x<-3.
解不等式于，得 x逸-4.
如图所示，在同一数轴上表示不等式淤和

于的解集，可知所求不等式组的解集是-4臆
x约-3.

0-1-2-3-4
5.解院（1）解方程组 2x+y=m-3，

x-y=2m，嗓
得

x=m-1，
y=-1-m.嗓

疫关于 x，y的方程组 2x+y=m-3，
x-y=2m嗓 的解 x，y

均为负数，

亦 m-1<0，
-1-m<0，嗓

解得-1约m约1.
6.A
7.37本
8.解院设宿舍有 x间，则住宿生有（4x+21）

人.根据题意，得
7x-（4x+21）>0，
4x+21-7（x-1）>0.嗓
解得 7<x<9 1猿 .
因为 x为正整数，
所以 x可取 8或 9.
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当 x=8时，4x+21=53（人）；
当 x=9时，4x+21=57（人）.
答：住宿生人数有 53人或 57人.

3耀4版
一尧选择题
员耀远.BACDCA
二尧填空题
苑.1 8.x>2 9.10
10援1臆m<2 11援20
12援1，-2
三尧
13援解院（1）去分母，得 2（2x+1）-6跃3（1-x）.
去括号，得 4x+2-6跃3-3x.
移项、合并同类项，得 7x跃7援
系数化为 1，得 x跃1.
这个不等式的解集在数轴上的表示如图

所示.

-1 3210
（2）解不等式淤，得 x跃-4.
解不等式于，得 x臆 13 .
所以不等式组的解集是-4约x臆 13 援
14.解院淤伊3+于，得 5x越3k+13.
解得 x越 3k+135 .
淤伊2-于，得 5y越2-3k.解得 y越 2-3k5 .
因为方程组 x+y=3，2x-3y=3k+4嗓 的解满足 x+2y跃4，
所以 3k+135 + 2（2-3k）5 跃4.解得 k约-1.
员5.解院（1）解 4y+2m+1=2y+5，得 y=2-m.
根据题意，得 2-m约0.
亦m跃2.
（2）疫m是最小整数，
亦m=3.
当 m=3时，x-1> 3x+12 .
解得 x<-3.
16援解院（1）x-2>1，淤

x-5>0. 于嗓
解不等式淤，得 x跃3.
解不等式于，得 x跃5.
亦不等式组的解集是 x跃5援
（2）x-2>1，淤

x+a>0. 于嗓
解不等式淤，得 x跃3.
解不等式于，得 x跃-a.
疫不等式组的解集为 x跃3.
亦-a臆3.
亦a逸-3援
17援解院（1）根据题意，得 15am=2 160.
亦a= 2 16015m ，即 a= 144

m 援
（2）当 m=16时，a= 144

m =9援
设每人每天多加工 x个零件.
根据题意，得

15伊9伊6+（15-3）伊（16-6）伊（9+x）逸2 160.
解得 x逸 94 .
又 疫x为正整数，
亦x的最小值为 3援
答：每人每天至少要多加工 3个零件援
四尧
18援解院（1）7，1援
（2）由经过两次运算，才能计算出 y的值，

得
2曾垣3<1，
2（2x+3）+3逸1.嗓

解得-2臆x约-1援
（3）根据题意列出不等式组，
得

2曾垣3<1，
2x+3臆x.嗓

解得 x臆-3援
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一尧选择题
员耀5.BCAAA
6耀10.CABDA
二尧填空题
11.< 12.6a约240
13援x跃a 14援-员
员5援6 16.x<2
17援-9臆x<-3
三尧解答题渊一冤

员8.解院解不等式淤，得 曾跃原 1圆 .
解不等式于，得 曾约圆.
所以这个不等式组的解集是原 1圆 约曾约圆.
19.解院假设后面擦掉的部分是 a，则 2（2x+

1）-3（x+5）逸6a.
解得 x逸6a+13.
由题意，知 6a+13越7.解得 a越-1援
20.解院解不等式 5x-17约8（x-1），得 x跃-3.
解不等式 x-5臆 x-8圆 ，得 x臆2.
所以-3约x臆2.
所以 x可取的整数值是-2，-1，0，1，2，
即 x 取-2，-1，0，1，2 时，不等式 5x-17约

8（x-1）与 x-5臆 x-8圆 都成立援
四尧解答题渊二冤
21.解院（1）当 a=1时，不等式为 x+2x<2+4，

即 3x<6.解得 x<2.
（2）不等式 ax+2x<2a+4整理，得 x（a+2）<

2a+4.
亦当 a屹-2时，不等式有解集；
当 a>-2时，不等式的解集为 x<2；
当 a<-2时，不等式的解集为 x>2；
当 a=-2时，不等式无解.
22援解院（1）解方程组 2曾+y越m-3，

x-赠=2m，嗓 得
曾越m-1，
赠越-1-m.嗓

疫关于 x，y的方程组 2曾+y越m-3，
x-赠=2m嗓 的解 x，y

均为负数.
亦 m-1<0，

-1-m<0.嗓
解得-1<m<1.
（2）疫-1<m<1，
亦 m-5 + m+1 =5-m+m+1=6援
23援解院（1）到甲厂家购买所需费用为 800伊

3+80（x-3伊3）=（80x+1 680）元；到乙厂家购买
所需费用为（800伊3+80x）伊0.8=（64x+1 920）元援
（2）当到甲厂家购买划算时，80x+1 680约

64x+1 920.
解得 x约15.
当到甲、乙两厂家购买费用相同时，

80x+1 680=64x+1 920.
解得 x=15.
当到乙厂家购买划算时，80x+1 680跃64x+

1 920.
解得 x跃15援
答：当 9臆x约15时，到甲厂家购买更划算；

当 x=15时，到两个厂家购买费用相同；当 x跃
15时，到乙厂家购买更划算.

五尧解答题渊三冤
24援解院（1）x跃3.
（2）解不等式 3（x-1）跃2x-m，得 x跃3-m.
所以 3-m臆-6.解得 m逸9援
故 m的取值范围是 m逸9.
（3）依题意，有-2n+4臆2.解得 n逸1.
当 n逸1时，-n臆-1，则-n+3臆2.
故 x约-n+3是 x约2的蕴含不等式援
25.解院（1）设租用 A 型客车 x辆，则租用

B型客车（5-x）辆.
根据题意，得 400x+280（5-x）臆1 900.
解得 x臆 256 .
所以 x可取 0，1，2，3，4.
所以租用车方案为：

方案 1 2 3 4 5
A 车 0 1 2 3 4
B车 5 4 3 2 1

（2）设租用 A 型客车 x辆.
根据题意，得 48x+30（5-x）逸193.
解得 x逸 4318 .
所以 x至少为 3.
由（1）知 x可取 3，4.
当 x=3时，400伊3+280伊2=1 760（元），此时

费用为 1760元，
当 x=4时，400伊4+280伊1=1 880（元），此时

费用为 1880元，
1 760元约1 880元援
所以租用 A 型客车 3辆，租用 B型客车 2

辆，最省钱援
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